
АНОТАЦІЯ 

Органічні технології виробництва продукції свинарства 

 Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів знань, 

щодо виробництва свинини підвищеної харчової цінності та їх практичного 

використання при виробництві і переробці продукції тваринництва, а також 

суміжних галузях.  

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів 

вищої освіти з станом галузі органічного свинарства, основними етапами 

виробництва свинини підвищеної харчової цінності. З’ясування впливу 

окремих етапів виробництва свинини на довкілля, стандартів визначення 

якості продукції свинарства; пізнання основ використання породних 

технологій та програм годівлі у підвищенні якості продукції свинарства; 

вивчення системи ветеринарно-санітарних заходів за різних технологій 

органічного виробництва продукції свинарства, ознайомлення з 

вітчизняними і зарубіжними правовими актами, що визначають правове поле 

виробництва і переробки продукції свинарства. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК (додаткова) здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;  

ЗК 1. знання і розуміння предметної області та розуміння професії;  

ЗК 4. здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел; 

ЗК 5. здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт;  

ЗК 10. прагнення до збереження навколишнього середовища, 

забезпечення та дотримання безпечних умов праці;  

фахові (додаткові):  

- здатність використовувати сучасні знання в галузі виробництва і 

переробки органічної продукції свинарства;  

- здатність застосовувати різні технологічні прийоми при виробництві 

та переробці свинини підвищеної харчової цінності;  

- здатність застосовувати знання екологічно безпечного  виробництва 

продукції свинарства. 

Програмні результати навчання (додаткові):  

- впроваджувати професійні знання та здійснювати контроль за 

здійсненням технологічних процесів з виробництва і переробки продукції 

свинарства;  

- показувати знання з предметної області професії для підвищення 

кваліфікації співробітників підприємства; 

- забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль 

сучасних технологій з виробництва органічної продукції свинарства.  



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи органічного виробництва продукції сільського господаства. 

Тема 2. Основні напрямки роботи підприємств  з виробництва свинини в 

Україні та світі. 

Тема 3. Оцінка впливу на довкілля при виробництві органічної продукції.  

Тема 4. Породи свиней та технології їх відтворення.  

Тема 5. Програми направленої годівлі свиней. 

Тема 6. Санітарно-гігієнічні норми утримання свиней. 

Тема 7. Ветеринарно-санітарні заходи за органічного виробництва свинини. 

Тема 8. Хвороби, що передаються від тварин людям. 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 


